SECRETARIA TÉCNICA DEL CONSEJO REGIONAL 


CENTRO-SUR DE LA ANUIES.


UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL ESTADO DE MÉXICO




















PONENCIA





TITULO





EXPERIENCIAS ACADÉMICAS EN LA INCORPORACIÓN Y USO DE RECURSOS TECNOLÓGICOS EN EL PROGRAMA DE NIVELACIÓN A LA LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL.














Elaboraron:





Barragán de Anda Amelia Berenice.


Belmonte Herrera Ana Martha.


Camarena Cadena Maria de Jesús.


Hernández Lara Yolanda.


Vizcaíno Antonio de Jesús.



































Guadalajara, Jal. Agosto 30 del 2002


























EXPERIENCIAS ACADÉMICAS EN LA INCORPORACIÓN Y USO DE RECURSOS TECNOLÓGICOS EN EL PROGRAMA DE NIVELACIÓN A LA LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL.








Introducción








	“La  Educación a Distancia es una modalidad que nos ha llevado a sitios que jamás imaginamos visitar. Afortunadamente el avance tecnológico y la implementación de esta modalidad ha llevado a muchos seres humanos a llevar mayores procesos cognitivos que les son significativos en el desarrollo de su vida laboral, personal y familiar”�.





	En este trabajo trataremos de presentarles la experiencia que hemos tenido en el programa de NILITS al incorporar los recursos tecnológicos.





	Para dar secuencia a este bagaje de experiencias  es necesario presentarlas con cierto orden y forma, por lo que organizamos el documento en los siguientes  puntos:





Génesis


Incorporación del recurso tecnológico


Experiencias actuales partiendo del uso de los foros de discusión como herramienta de apoyo para el aprendizaje


Los nuevos retos en  NILITS (Nivelación a la Licenciatura en Trabajo Social)














	Génesis	








        El programa de Nivelación a la Licenciatura en Trabajo Social ha tenido una gran  trascendencia  durante los siete años que tiene de vida operando dentro del Departamento de Desarrollo Social.  Consideramos importante señalar que los primeros cuatro años  no se hizo una difusión abierta al mismo, puesto que no contábamos con los suficientes recursos humanos y materiales indispensables para atender a una población numerosa, pues solo contábamos con cuatro asesores de tiempo completo que atendía el programa. Sin embargo,   debido a la demanda que se tenía a nivel nacional se dio apertura de manera consecutiva semestre a semestre tanto a nivel local como nacional.





		La extensión del programa ha sido significativo ya que inició en el año de 1995 con 87 estudiante, de los cuales 57 eran locales y 30 del Estado de Hidalgo. 





		En 1997 debido a la demanda que se tenia se dio apertura  a tres grupos de estudiantes foráneos a través de convenio, dos en México D.F y uno en Colima, ingresando también estudiantes locales. Posteriormente se dio apertura a otros Estados de la república; por lo que actualmente contamos con  359 estudiantes tanto foráneos  como locales. En estos momentos contamos con una cobertura de  21 Estados de la República Mexicana entre ellos se encuentran:








México, Distrito Federal, Colima, León Guanajuato, Mérida Yucatán, Pachuca Hidalgo, San Luis Potosí, Hermosillo, Veracruz, Mexicali, Michoacán, Nayarit, Chiapas, Jalisco, Baja California Norte, puebla, Chihuahua, Aguas Calientes, Querétaro, Tabasco, Guerrero.





A escala internacional tenemos cursando la Nivelación a una estudiante en los Estados Unidos de Norte América. 	





El programa ha sido  demandado por estudiantes de países Europeos, específicamente, España  e Italia. Desafortunadamente no hemos podido dar atención a esta demanda por carecer de infraestructura adecuada.





	





INCORPORACIÓN DEL RECURSO TECNOLÓGICO.








	Pese al bumm del uso de las innovaciones tecnológicas en materia educativa que se ha presentado en esta última década, la incorporación de las mismas dentro del proceso de enseñanza aprendizaje en  NiLiTS se ha presentado de manera firme pero lenta.  En sus inicios NiLiTS operó exclusivamente con materiales impresos, previamente diseñados, llamados paquetes didácticos los cuales incluían: las guías didácticas, las  antologías con lecturas básicas, un listado con bibliografía complementaria según la temática del módulo en cuestión y una carpeta de apoyo en donde los estudiantes podían consultar sobre la elaboración de algunas de las estrategias didácticas solicitadas en los ejercicios de la guía.  Poco a poco fueron incorporándose algunos otros medios como videocintas, que apoyaban la reflexión  y análisis de los estudiantes acerca de un tema en específico.





             Las asesorías principalmente se daban a distancia por vía telefónica y  fax, o bien de manera presencial.  La distribución de los materiales para los estudiantes foráneos se realizaba mediante  el correo tradicional.  En el caso del primer Convenio Colaborativo de Educación con la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, se implementaron las audioconferencias; sin embargo, aunque el recurso didáctico era moderno, los medios utilizados eran un tanto rudimentarios ya que se utilizaba el teléfono de la División de Estudios Políticos y Sociales, por ser un aparato que tenía la función de “manos libres” la cual podía facilitar escuchar la participación de todos los estudiantes del otro lado de la línea telefónica.  Este fue el primer apoyo de la tecnología en los procesos de aprendizaje de los estudiantes de NiLiTS, no obstante de carecer de los medios indicados para ello.





A medida que el número de alumnos foráneos fue aumentando, surgió la preocupación, de parte de los docentes de la Nivelación, acerca de la necesidad de mantener una comunicación  estrecha  con los estudiantes que evitara el surgimiento de sentimientos de lejanía física más que geográfica, apoyándolos en cuanto  al sentido de pertenencia al programa y acompañándolos en sus procesos de aprendizaje.


	


Con estas necesidades se origina la solicitud de NiLiTS ante las  autoridades del Centro Universitario, de poder accesar a una estructura tecnológica que apoyará la atención a distancia de los estudiantes provenientes de 21 Estados de la República (lo cual constituía la cobertura del programa). Paulatinamente se dio el giro al uso de Internet, lo que trajo consigo una serie de procesos comenzando por resistencias al cambio por parte de algunos docentes, pasando a la aceptación,  capacitación y finalmente la práctica en el uso de la gran red dentro del programa, resultando beneficioso para todos pues aparte de acortar distancias se aminoran los tiempos y los costos de comunicación con los estudiantes.  





En un principio se utilizó el correo electrónico para asesorar, tutorar y orientar en relación a algunos procesos administrativos y sólo fue visualizado como una herramienta de  apoyo pero seguía siendo la base  metodológica el uso de los medios  impresos.





En los tres últimos períodos de ingreso hemos solicitado  tener domicilio electrónico como requisito de aspiración al programa. A la población cautiva, es decir, los estudiantes que ya cursaban la Nivelación, se procedió a pedirles abrieran una cuenta de correo electrónico.  Con los estudiantes, al igual que con los docentes también se gestaron procesos de resistencia a la implementación  de este recurso tecnológico.





El proceso de resistencia se explica con lo que Edwuar Spicer investigó sobre las características al tratar el fenómeno del cambio:


La gente se resiste a los cambios que amenazan las seguridades básicas


La gente se resiste a los cambios propuestos que no entienden


La gente se resiste a ser forzada a cambiar


Los cambios generados en una subcultura donde la ciencia y la tecnología son altamente valoradas, si van a  ser aceptados en otra cultura, deben ser entendibles y proporcionar  valores claros  (Pariente 1997)





En el ámbito educativo estas resistencias se agravan, pues es un sector en donde las innovaciones son mucho más lentas que en la mayoría  de las otras disciplinas, mientras que en la medicina, la ingeniería, los cambios son vertiginosos, en la educación las prácticas en general son tradicionales, poco dadas al cambio o novedades. (Papert 1993).





A las características anteriores se agregan la edad promedio de los estudiantes de NiLiTS que  oscila entre los 35 y 45 años, así como un bajo poder adquisitivo para estos medios, pues la disciplina de Trabajo Social es  mal remunerada.





Conforme algunos alumnos iniciaban en el uso de Internet para apoyar sus asesorías, o para retroalimentar sus módulos, se percibió que éstos tenían avances significativamente mejores en términos de tiempo que los alumnos que no usaban este medio.  





La implementación del correo electrónico tuvo una significativa relevancia en cuanto al aspecto motivacional al establecer una comunicación constante mediante el uso del correo electrónico.  En contraposición se encontraban los estudiantes  que  por no tener correo, pasaban períodos muy largos sin establecer contacto, por lo que su periodo de entrega de productos se alargaba y crecía el desanimo y el sentimiento de aislamiento.





Por otra parte tanto para los asesores como para los tutores,  el uso  del teléfono era en cierto modo restringido por cuestiones presupuestales  lo cual impedía dar un seguimiento real y efectivo a los procesos de los discentes del programa, por lo que el uso del correo rompió también con esta limitante.





A partir de entonces ya con las gratas experiencias en cuanto a la implementación del uso del correo electrónico y cada vez  mejor equipados tecnológicamente, con mayor capacitación en el manejo de las herramientas de la gran red,  la siguiente inquietud se constituyó en la decisión de subir los cursos en línea.





“Al hablar de educación en línea, estamos refiriendo aquella educación que incorpora cualquier medio electrónico de comunicación, incluyendo la videoconferencia y la audioconferencia, son aquellos procesos de aprendizaje a través de computadoras conectadas en red”�





En la educación en línea lo importante es el medio de comunicación que se hace a través de una computadora, conectada a una red de computadoras que proporcione acceso a Internet e involucre múltiples formas de comunicación e interacción: correo electrónico, boletines electrónicos, pizarra, conversaciones, intercambio de información, videoconferencias, audioconferencias, navegación, foros de discusión, compartida hasta los novedosos viajes virtuales; entre estos medios NILITS, ha incorporado sólo los foros de discusión y correo electrónico.





Al dar de alta los foros de discusión se gestaron procesos con características ya vividas por parte de los asesores en cuanto la resistencia al cambio, temor hacia lo nuevo y poco conocido y a la distribución de tiempo empleado durante el trabajo con esta nueva estrategia pedagógica.





Para el inicio de la puesta en marcha de dicha herramienta se decidio trabajar con estudiantes de nuevo ingreso que no estuvieran viciados en el uso únicamente de medios impresos.








EXPERIENCIAS ACTUALES  PARTIENDO DEL USO


DE LOS FOROS DE DISCUSIÓN  COMO HERRAMIENTA DE APOYO


PARA EL APRENDIZAJE COLABORATIVO











Para relatarles las experiencias actuales y  partiendo de la búsqueda de un “aprendizaje colaborativo, en donde se pretende el logro de esfuerzos para  una interacción”� entre los integrantes del grupo y el asesor en el proceso de aprendizaje, lo hemos dividido en 3 apartados: antes, durante y el después del  proceso de trabajo.





 Creemos relevante presentar  en el antes una breve reseña de cómo es que se fue gestando el proceso que da origen a los cursos mediados por Web específicamente utilizando los foros de discusión; lo qué nos implico a los asesores  trabajarlos, los contenidos del programa, por último las actividades previas al foro. En el durante  manifestamos el proceso de trabajo y las circunstancias difíciles a las que nos enfrentamos. Y para concluir  en el después del proceso de trabajo, les damos a conocer  algunas reflexiones sobre el trabajo en línea.











Reseña sobre la gestación de los foros de discusión:





Para  Enero del 2000 los asesores comenzamos con  pequeños cursos de inducción  sobre Web con apoyo de INNOVA (Innovación para el aprendizaje; en julio del mismo año los docentes comenzamos  a incorporar lecturas y guías en Web y para septiembre del 2001 los asesores damos inicio con la elaboración de programas para utilizar los foros de discusión,  llevándose a efecto el primer foro de discusión en el mismo mes en que se trabajó el programa.
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	¿Qué nos implicó como asesores trabajar para   dar marcha a los foros de discusión?





Conocer qué es Web y qué herramientas ofrece.


Clarificar qué queríamos trabajar con las  discentes y para qué.


 Después de tener claro el punto anterior, estructuramos preguntas relacionadas con las actividades integradoras  que al grupo y sobre todo a cada uno lo enriqueciera y llevará ha ampliar y modificar sus conocimientos y por consiguiente  sus actividades en cada uno de los objetos de estudio, mediante la interacción que tendrían en los foros de discusión entre estudiantes y asesor.


Teniendo ya las preguntas, nos dimos s a la tarea de realizar un programa sobre cómo los alumnos trabajarían en los foros de discusión, proporcionando dentro del programa una guía de trabajo para su participación en los foros y lograr el objetivo propuesto.





¿Qué contiene el Programa  para trabajar los foros de discusión?





 Una  presentación general del curso.


Explicación sobre lo que es Web  -como banco de información,  como sistema de comunicación e información y como estrategia didáctica para el aprendizaje colaborativo- y sus requerimientos


Se  indican los objetivos de aprendizaje.


 Explicación de la estructura de los contenidos que aparecen en línea.


La metodología de aprendizaje.


Acreditación: a) Lo esperado en el  curso, y b) Los aspectos que se evaluaran.


 Presentación de un mapa sensitivo por objeto de estudio. ( En esta parte se muestra en forma integral los rubros de contenido que se integran en la guía y se contempla las siguientes etapas : Actividades y ejercicios previos al foro; fecha de inicio y término de los foros de discusión; se indican los cuestionamientos que deberá responder el estudiante en los días en que se llevará a cabo el foro de discusión; interacción, reflexiones y aportaciones que el estudiante hará a los cuestionamientos hechos por el asesor y respuestas  de sus compañeros presentados durante el foro y por último el asesor hace una retroalimentación grupal.











Actividades previas al foro de discusión:





Se sube a Web la información que se  trabajará en los foros de discusión, y se llena calendario de trabajo.


El asesor tiene la responsabilidad de dar de alta a los estudiantes al curso.


posteriormente el asesor envía nombre de usuario y contraseña a cada uno de los estudiantes para que puedan ingresar a l curso en línea.


El asesor envía  a cada uno de los estudiantes el proceso de ingreso y trabajo en  los foros de discusión


Previo a los puntos anteriores el programa de Nivelación envía también material impreso de la guía y antología, pues para que el alumno pueda trabajar, criticar y reflexionar  en los foros éste debe haber trabajo algunas actividades previas y ejercicios  que aparecen en la guía de trabajo impresa.


El asesor envía mediante correo electrónico el programa de trabajo para los foros, con la finalidad de prever situaciones inesperadas por la tecnología, pues esta tiene sus fallas.














Desde el momento en que se envía el material impreso, el asesor inicia  un contacto permanente con los estudiantes.








�














El asesor ingresa a la página de Nilits: http://enlinea.cucsh.udg.mx:8900


Cada uno de los cursos tiene asignado un nombre de usuario y contraseña  para que  el asesor trabaje.


El asesor trabaja con los estudiantes: CONTENIDOS DEL CURSO Y MATERIALES DE REFERENCIA (Programa,  calendario y cuestionamientos a reflexionar sobre los contenidos del módulo que se trabaja en ese momento)


Se da inicio al trabajo interactivo entre los mismo estudiantes e intervenciones del asesor, utilizando las HERRAMIENTAS DE COMUNICACIÓN. (Correo y foro de discusión) Es importante aclarar que el estudiante para su ingreso también tiene su propia contraseña y nombre de usuario para ingresar a los foros.


Para tener el control de cada uno de los estudiantes sobre su ingreso a los foros, el asesor trabaja en el MENÚ DE NAVEGACIÓN, el cual contiene un panel de control visible para  profesores  y que  no es visible para los alumnos. Este menú proporciona al asesor el número de veces que el estudiante ingresa, el número de participaciones directas de trabajo o de sólo lectura así como también proporciona fecha y hora de ingreso a trabajar o discutir e interactuar.





Entre las dificultades a las que nos hemos enfrentado durante el proceso ha sido:





El depender de un servidor no propio sino de la Universidad que en ocasiones se satura y resulta difícil en algunos casos  para el acceso de los estudiantes.


El no contar con personal experto que nos apoye en la solución de problemas técnicos  y cuando estos se presentan  y depender del personal del área de tecnologías del  CUCSH, para la resolución de dichos problemas.


El temor  y resistencia a trabajar con tecnología y herramientas de esta, que no hemos dominado, esto se ha manifestado tanto por el asesor como por el estudiante.


Dificultad por parte de “algunos” estudiantes y docentes  por no contar en su casa con una computadora que tenga acceso a internet.


Resistencia  del  estudiante para acudir a un centro de computo publico; entre otras.
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	Por último y como ya se mencionó al inicio de este apartado, después de vivir la experiencia con esta nueva estrategia pedagógica, no nos queda más que poner en el tintero algunas reflexiones:





Los estudiantes que participaron en los foros realizaron sus trabajos con mayor reflexión que quienes no lo hicieron.


Quienes no poseen el equipo de computo con acceso a internet tienen menor participación que quienes cuentan con la herramienta en casa.


La retoalimentación del asesor y de los mismos compañeros llevaron a cada uno de los estudiantes a reflexionar sobre sus propias posturas acerca del objeto estudiado.


Se agilizaron sus procesos de avance y conclusión de trabajos, y


Durante los foros de discusión el asesor debe estar al pendiente de los procesos reflexivos de cada uno de los estudiantes.








          Con base a lo anterior podemos señalar que a NILITS se le plantean nuevos retos, como institución de Educación Superior.








         A manera de conclusiones generales de las experiencias de trabajo académico, al tratar de incorporar el recurso tecnológico en un programa curricular  no convencional como es el de NILITS se pueden contemplar algunas consideraciones:





La incorporación, uso y aplicación de la tecnología al trabajo académico, ha sido un reflejo de la influencia que se ejerce desde el ámbito exterior, a las instituciones de Educación Superior, es decir; a partir de la firma del Tratado de Libre Comercio de Norteamérica, de las nuevas relaciones comerciales entre los países, al proceso de globalización económica, el hecho de utilizar dentro del trabajo docente la herramienta tecnológica como un recurso pedagógico, se ha convertido ya en una exigencia institucional y además en una política educativa que garantiza que las instituciones universitarias estén a la vanguardia, criando así la infraestructura, capacitación y equipamiento como parte de la estrategia institucional, para que el personal académico lo implemente al interior de su propio ejercicio docente. Sin embargo, la reflexión persiste en cuanto a la capacidad real de las instituciones por equipar, preparar e implementar de manera eficiente tal recurso y aprovecharlo al máximo con el propósito de mejorar el quehacer educativo.


La experiencia en NILITS ha demostrado que mientras no se cuente tecnológicamente con una infraestructura propia y que se dependa de otras instancias, en cuanto a insumos externos cibernéticamente hablando, difícilmente se podrá otorgar a los usuarios de los programas curriculares, un seguimiento y una atención formal y de calidad como se espera, ya que esto origina que se pierda contacto, continuidad, seriedad profesional y lo que es peor, que repercuta en el proceso Enseñanza-aprendizaje dentro de una comunidad educativa dada.


Se puede tener un impacto y demanda amplia, además de contar con un plan de estudios que esta resolviendo determinadas necesidades formativas de un grupo profesional, pero en la medida que se siga teniendo una infraestructura y equipamiento obsoleto, no se podrá garantizar la anhelada “Calidad Educativa”, por lo que se deberá reflexionar institucionalmente a cerca de la capacidad instalada y lo que se requiere mejorar, para realmente responder al entorno social y profesional y generar así ventajas competitivas entre las instituciones de Educación Superior.








	Se considera que lo anterior queda plenamente justificado en relación a que, los retos que se le están planteando a las universidades, ante la presión política y social por lograr una “Mejor y Mayor  Calidad Educativa”, es en razón de que se les está perfilando a las instituciones de educación superior, como el espacio idóneo para lograr  a través de la educación un crecimiento económico, que permita un desarrollo social más justo, equitativo y equilibrado.








	Se percibe que las universidades, sean públicas o privadas, están frente a un escenario en el que se deberán realizar acciones como:


Diversificación de la oferta educativa, otorgando más y mejores servicios tanto en tipos como en modalidades.


La incorporación de modelos no convencionales en las opciones educativas, como elemento fundamental para el desarrollo educativo y social.


La oferta educativa bajo modelos de formación virtual están siendo una exigencia social, a fin de que respondan a la demanda y cobertura educativa en el nivel superior.


Las instituciones educativas, tendrán el compromiso social de ofrecer servicios educativos de calidad, mediante el mejoramiento de sus procesos, con más eficiencia y eficacia.








	Finalmente, se espera que el presente trabajo posibilite desde una experiencia institucional, que las instituciones de educación superior establezcan desde su propio espacio, una “Visión anticipatoria que permita prever necesidades y requerimientos” �que se puedan derivar de la implementación tecnológica en el trabajo educativo.














Nota: Estamos enviando la ponencia completa faltaría el resumen que a más tardar el lunes 2 de Septiembre/02 la enviaremos. De ser aceptada nuestra ponencia agradecemos se nos comunique a esta dirección electrónica: vizcaino@fuentes.csh.udg.mx
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