










7.


Cuando ya ha sido aprobado y notificado por parte del director y el asesor la finalización del proyecto,  la coordinación envia el proyecto de titulación al sinodal de la misma. Este tendrá una semana para revisar y en su caso generar observaciones. El sinodal deberá enviarle via electrónica las observaciones al estudiante con copia a la coordinación. 


8.





9.


El estudiante deberá realizar los cambios respecto a la observaciones que le haya hecho el sinodal y enviarle directamente a este el proyecto actualizado con copia al director y asesor (en caso  de haber tenido observaciones) 


correo electrónico: titulacion.lsi@gmail.com
El estudiante deberá entregar:
Kardex certificado con status de egresado 


Constancia de servicio social 


Constancia de No adeudo de Administrativo UdeG


Constancia de No adeudo de Biblioteca CUCEA


Orden de pago por Derecho de Titulación


2 fotografías Tamaño Credencial en blanco y negro de frente reciente y procesado en estudio.


El sinodal deberá notifica a la coordinación si el proyecto ya esta concluido al 100% y enviar el proyecto de titulación final.
correo electrónico: titulacion.lsi@gmail.com
5 Cd´s con el proyectos de titulación que incluya en la caratula el nombre del estudiante, el nombre del proyecto y la modalidad de titulación.













10.


Se agenda la fecha, hora y lugar del examen recepcional considerando la disponibilidad del director, asesor y sinodal.


11.


Presentación del examen recepcional. es necesario realizar una presentación de 40 min. en la cual se incluya lo mas relevante del proyecto de titulación (es importante que la revisen con el director de la misma)  


Nota: El estudiante deberá presentarse con 30 minutos de anticipación con un equipo de computo portable y su presentación.


Nota: El director, asesor y sinodal deberán presentarse con 15 min de anticipación para revisar el acta de titulación.


Nota: el estudiante podra invitar al examen hasta 6 personas  











1.


Llenar la solicitud electrónica de modalidad en la siguiente liga: https://spreadsheets2.google.com/viewform?formkey=dHJLYjZ0MjRMdHdhV0pyY1QwS21ralE6MQ


2.


Enviar al correo electrónico el protocolo titulación de la modalidad (Tesis, tesina, informe de prácticas profesionales, Guía comentada o ilustrada, Paquete didáctico y Propuesta pedagógica) segun el formato establecido en la pagina de titulación


3.


El comité de titulación revisa los protocolos de titulación y acepta o rechaza estos. El alumno podrá proponer al director del proyecto, el asesor y el sinodal seran designados por el comité.


correo electrónico: titulacion.lsi@gmail.com
Pagina del CUCEA de titulación de sistemas de información   http://www.cucea.udg.mx/?q=vida-academica/carreras/sistemas-informacion/titulacion
Nota: el comité se reúne el último viernes de cada mes. 













4.


En un periodo no mayor a 5 dias hábiles se les envía el Dictamen de Aprobación en su caso o las observaciones si no fue aceptado  el protocolo. 


5.


El estudiante deberá trabajar en colaboración con el director y el asesor para el desarrollo del proyecto de titulación


6.


Cuando se concluye el proyecto de titulación el director y asesor deberán informar a la coordinación que el estudiante (nombre), proyecto (nombre) y folio (dictamen de aceptación) esta concluido al 100% y considera que ya se puede presentar el examen recepcional. Tambien es necesario que el director envie la ultima versión del proyecto de titulación en formato digital. Esta confirmación se debera realizar vía correo electrónico.


Esta información se les hará llegar al correo electrónico del estudiante. 


Nota: el tiempo maximo para concluir este proyecto será de 12 meses, considerando el ultimo mes para la revisión y entrega de documentación.


Nota: el formato para el proyecto de titulación se encuntra en la pagina del CUCEA por cada modalidad.


correo electrónico: titulacion.lsi@gmail.com
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